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V I S T O S para resolve en s tencia definitiva los autos del 

PROCEDIMIENTO DE RESPO SABl~IDAD ADMINISTRATIVA con 

. . número de expediente. enlistad. r aesrí~,!lel Informe de Presunta 
ª'!'' ''·· · Responsabilidad Administrativa ~el (!, ftR¡¡ltrplíblico MARIO ANTONIO e .. -ora·· \ . 
-;¡ RAMIREZ PORTALES. . 
~"- 

' R ES U L ~ii . :::J; O: 

~ Are~ il<;.1p ns bflldadei 
~::~';~,~;~~.:' 1. Con fecha 26 veintiséi';'lfe'inarzo ~el''alfo'202i dos mil veintiuno, 

ésta Área de Responsabilidades en tuición ~e Autoridad Substanciadora y 
Resolutora del órgano Interno d1 Conh-01 del Organismo Público 
Descentralizado Hospital Civil de ruadala¡ ra, admilió el Informe de 
Presunta Responsabilidad Adminisyativa cal tcado como NO GRAVE, 
presentado por la Autoridad lnvest¡adora en entra del servidor público 
MARIO ANTONIO RAMIREZ P9RTALES, en el cual lo reportan por 

incumplimiento a sus funciones / obligaciones, onsístente. en ausentarse 
1 

de sus labores dentro de su jornada. sin et Jermiso correspondiente, 

habiendo registrado su asistencia de entrada, misma que se describe en et 
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2. En el mismo ~roveido si\ le tuvo a la Autoridad Investigadora 
ofreciendo los medios de \convicción que estimó oportunos, se ordenaron los 

emplazamientos de ley~\ n contra ~el servidor público señalado como 
. ... Organo Interno 
presunto responsable y ll>s te~~iO!llresados: mandando convocar a 

las partes al desahogo de I\Au,d.~ .~'. nicial, para rendir su declaración por 

escrito o verbalmente, así co~ us pruebas. 

jlf-lc ¡ 1 
3. Con fecha 30 treinta ~ 

1 
1 año 2021 dos mil veintiuno, siend'.I~ 

las 14:30 catorce horas~ ~mlritiltlaj,-se llevó a cabo la Audiencia :; 
Inicial. teniendo a las 'p'a'ff€§ (IÍl'd1~ñ'él&"'~ús declaraciones, realizando 
manifestaciones el servidor públic~pres1nto responsable MARIO ANTONIO 
RAMIREZ PORTALES por medio de ;u defensora. la Licenciada Karina 
Gabriela Cervantes González. qute m nifestó 10 siguiente: "en este acto 
mediante escrito constante de dof ijas útiles por uno solo de s~ 
lados les hago entrega de la contesrf ción por fo que ve al incoado ev.,7,~ .~ 
el ~resente procedimiento mismo esRrito que hago mío as/ mismo se 
ratifica y reproduce en todas y cad~na de sus partes, .de igual forma 
se me tenga ofreciendo ·como prue a's diverso escrito constante de 
cinco fojas útiles por uno solo d su\ lados en razón de pruebas 
documenta/es mismas que fueron so/icif.i~as el pasado 26 de abril de 
la presente anualidad con las cuale~ se acreditan todas las actividades 
inherentes a las obligaciones de /mi repre}entado del pesedo 05 de 
noviembre del 2019. De igual forma se me t~ga manifestando que el 
dla de hoy hace unos momentb» entre una 'y dos de la tarde se 
presentó un actuario notificado,' de esta H. Institución en el domicilio 
procesal del incoado el cual s,' hizo entrega de un escrito del cual se 
desprende respecto de las copias certificadas solicitadas como medio 
de prueba en las cuales se registran los servicios bajo números de 
folios del día 05 de noviembre del 2019 argumentando del presente 
escrito que no se cuenta con dicha información toda vez que no Iue 

no fue superior jerárquico, en a cuaz señala que el servidor público 
localizado en su lugar d . trabajo el dla 05 de noviembre de 2019. 

acta de hechos. firmada por fa Doctora Judith Rebeca Dávila Rodriguez, 
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integrada en la carpeta de investigación del presente procedimiento de 
investigación administrativa. A lo que la parte actora manifiesta e 
insiste que dicha Información .en; efecto es totalmente cierta y se 
encuentra a disposición en la ,fresente institución que nos ocupa que 
inclusive la misma podrá s~r solicitada por transparencia de la 
presente instítución para qüe la hága presente a favor de mi 
representado. Una vez hechas( las manifestaciones que anteceden se 
tenga al incoado ratificando }' reprod4clendo tanto su escrito de 
contestación al presente proc~dimiento, as/ como sus medios de 
convicción, tendientes a acredit~r que e1 efecto se debe de tomar en 
cuenta por este órgano disciP,Unario;f:1ue el pasado día 05 de 
noviembre del 2019 así a0t9agatl@ 8urante toda su trayectoria 
laboral_a?te esta H. lnstít•t~ hi'j,frRI'1!,9 ase y con responsabilidad a 

'"" 1n· ···0/as sctivtaeaes del nombra mi '- ocupa. De igual forma se hace 
, líonuo, ver y notar a esta Autoridad I, tjisciplinario que en efecto en 

esta H. Audiencia la cual deb , ld1 por el numeral 26 de la Ley 
para tos Servidores Públicos d , · o 1e Jalisco y sus Municipios ya 
que es la Ley de la l{}lJfil:ip!#{labFfN!ílilete a los mismos y de 
conformidad al numeral ,tIJJalitJnw,.caáo•ert'·Pªrticu/ar en sus fracciones 

.,, ., !!,, B, C, D, E, F, G, y demás relativos /y aplicables de la ley, no se 
1S?.b1 .. ~B~d I d. . I d ,y """''"''Amcuentra e presente proce tmiento I eva o y celebrado tal y como 

marca la misma ya que ninguno de lps · iatificantes y firmantes del 
presente procedimiento laboral que; nos ocupa se encuentran 
presentes, privando al servidor públic.o hoy incoado de llevar a cabo 

' en forma debida su defensa como lo es así o más clara y evidente que 
/os ratificantes en et procedimiento 1 del cual el servidor público se 
encuentra como incoado nunca asistieron a buscarlo ni mucho menos 
preguntaron por él, el dia y horas qbe argumentan ya que inclusive la 
C. Alejandra Vázquez Castañeda cLenta con un horario diverso al de 
mi representado esto es que su tu:no de ella es en el horario matutino 
de la presente institución por tal motivo no puede sei testigo 
presencial de lo que argumenta en su dicho por no encontrarse 
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presente en el horario con el que cuenta el incoado, así mismo por lo 
que ve al diverso testigo Guillermo Gutiérrez Castañeda, el mismo 
cuenta con un área de trab{¡j;,'distinta al del incoado, por tanto es que 
resulta falso el testimon~b que\argumenta de igual forma no pudo 
darse cuenta si se encontraba 10 no en su lugar de trabajo mi 
representado por no tener relación su área de trabajo con la del 
mismo, lo anterior trae co¡no consecuencia que son falsos los hechos 
argumentados que presqntamente \acontecieron el pasado 05 de 
noviembre de 2019 ya que se insist~ mi representado hoy incoado al 
presente procedimiento cumplió en forma debida con sus actividades 
y las desempeño en tiempo y forma lanto el día 05 de noviembre del 
2019 las cuales cubrió y ate'r;>dió en s~ oportunidad dentro de su carga 
horana que es y corr'ilfl!'n~g~'witJ~QO a las 22:00 horas como 
comúnmente to desemJlfi'ia cdJ!C18ñf!obida probidad, puntualidad .il" e, 
desempeño profesional e~ " us I actividades acordes a s'!llli' 
nombramiento,· esto es en •·· i'!f!.'IJ· de Citotecnologo B adscrito al 
área de servicio de anatomía · )1flc~ de la presente Institución. Con ~ 
lo anterior se solicita se to ' c6enta todas y cada una de las ) 
manifestaciones veni<j_~s ta,ft' · . el escrito de contestación al I 
presente procedimieñfRt,~f-.~if~~~~ji.~$ofertadas, así como lj~"'' ri, 
manifestaciones vertidas en fornía oral en todo lo que beneficie w. ... ., .... ,_ 
incoado al presenl.e procedimiento J se declare como improcedente 
una vez que se lleve a cabo la resolución del mismo, siendo todo lo 
que tengo que manifestar". Posrerior¡nente se les concedió el uso de la 
voz a tos terceros interesados que estuvieron presentes. primeramente al 

' representante del Director General d!ll Hospllal Civil de Guadala}ara. el 
Mtro. JUAN PABLO DELGADO FLORES·, quien manifiesta lo siguiente: 
"solamente precisar por lo alegado/por la defensa del servidor público 
el cual se le inicio un procedímien(o de responsabilidad administrativa , 
este no versa sobre cuestiones de' fndole laboral burocrático, si no que 
tiene que ver con la actividad r9gulada o Irregular de los servidores 
públicos que se encuentra prevista y sancionada en la Ley General 
para /os Servidores Públicos /a cual es aplicable a los servidores 
públicos de esta Organismo Público Descentralizado Hospital Civil de 
Guadalajara y sin predisponer de la responsabilidad o no del presunto 
Infractor solicito a este Órgano de Control Interno tome en 
consideración tanto las pruebas de cargo como de descargo ofrecidas 
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y se resuelva conforme a derecho ímponíendo la sanción que 
• corresponda o se absuelva dt1 la misma según como corresponda, 

siendo todo lo que tengo que manifestar"; en segundo lugar, se le 
• 

concedió el uso de la voz al Doctor RAFAEL SANTANA ORTIZ. Director de 
la Unidad Hospitalaria Antiguo Hospítat Civil di, Guadalajara "Fray Antonio 
Alcalde", representado por el doctor Alberto Campos Sierra, quien manifestó 
lo siguiente: "no tengo nada quJ manifestar"; finalmente se le concedió el 
uso de la voz a la autoridad investigadora por conducto del licencíado 
URIEL HERNÁNDEZ GUERRERP, quien manifestó lo siguiente:: "con .el 
carácter que tengo reconocido en autos, me presento ante esta 
Autorídad Resolutora a ratlfícar en todas y cada una de sus partes el 
escrito que contiene el Informe de Presunta Responsabilidad 

,.., ,n,~""'Admlnlstrativa y su determinación respectó tde los actos del SeNidor 
ú>lrtrcl·- Públíco íncoado en el presente .e<dllnl@Rt\51,teró'omismo para los 

efectos legales a que haya lugar, sientl8 V?llfl,0110 que tengo que Ji manifestar", y hecho lo anterior se declár --i!dª Audiencia Inicial. 

: .,, 4. P0r auto de fecha 24 veinticuatro :'-~}.io del año 2021 dos mil 
sabu:dactJeintiuno. se tuvieron por admitidas las prue recidas por las partes por y n ... U'l,.,,., ... "1 Afe¿f R.esponsabifldades 

encontrarse ajustadas a derecho y ne>,ir"ffl!>oonlfe,,d<B,la,rnoral, y se ordenó 
girar oficio para integración de prueba. En cuanto a la prueba ofrecida con el 

número 1 por parte del C. Mario Antonio Ramlre2 Portales, en su escrito de 
manifestaciones: la cual hace consistir "en la totalidad de las documentales 

que bajo escrito presenteao en este mismo Órgano de Control fueron 

solicitados en copias certificad.as, coniorme al acuse de recibido que se 
adjunto", y anexa el acuse original con fecha 26 veintiséls de abril del año 

en curso, se requirió a ia Contraloría Interna de este Hospital Civil de 

Guadalajara, para que dentro del término de 03 tres dlas hábiles contados a 
partir del d ia siguiente al en que recibiera la notificación, remitiera las copias 
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5. Por auto de fecha OÍi cuatro de junio de 2021 dos mil veintiuno, se 
I \ . 

tiene por recibido el oficio nümero 10f 01C 128319/1312/2021, suscrito por el 
Dr. Luis Ernesto HermosilloJTejed.a. Je(e dél Departamento Jurídico, Titular 
de la Autoridad Investigado 

1a 
del Org~no Interno de Control del Organismo 

Público Descentralizado Ho~pital CivU\e Guadalajara, el día 26 veintiséis 
de mayo del año en curs~. atento ~ lo solicitado. se le tuvo dando 

cumplimiento en tiempo y fó¡ma al re~uerlmiento realizado a través del 
acuerdo de fecha 24 veinüoua\ro de mayo del presente año, por lo que se 

ordenó dar vista al C. Maño ~tonio ~amirez Portales. a efecto de quG~ e 
realice las manifestaciones ~e a::isga..l!f!lliiá!ineonvenga. en relación a la , \~ cteSÍ!ñ1ro1 M. 
integración de la Documenta lreclda i'"I desahogo de la audiencia inicial '"-' 
el dia 30 treinta de abril de 2021 d .},e,;. ,. tiuno. ~ 

• -~ 11 
,.,-.¡"""'.cñ • A " 

6. p·or acuerdo de fecha -2 \ , dós de junio de 2021 dos 111!7!:.~;.;! 
veintiuno. se tiene por recii<,ja R,ls~ · l'+fl~gfrtado en la Oficialía de 

1~ust;11nd.iriOn P.<;!'lfl ít" n'fi 

Partes del Órgano Interno de 'Control el/da 11 once de Junio de 2021 dos 

mil veintiuno. suscrito por el C. Mar'f Antonió Ramirez Portales, ~on 
carácter de presunto responsable en etl procedimiento que nos ocupa, visto 
el contenído del mismo, se le tuvo n tiempo y forma realizando las 
manifestaciones que del mismo se di. renden en 'relación a la vista que se 
le corrió a través del acuerdo de fech 04 cuatro de junio del año en curso, 
ahora bien. fue necesario señalar qu 

I 
la Ley General de Responsabihdades 

Administrativas, establece en relación al ofrecimiento de pruebas. en 
esencia se encuentra en el artículo 139, el cual a la letra dice: 'Articulo 

139. En caso de que cualquiera de las partes /Jubiere solicitado la 

e!!,pedición de un documento o tniorm« qu.e obre en poder de cuetauier 

certificadas de las documentales que solicitó el presunto responsable a 

través de su escrito. 
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pe.rsona o Ente público, y rio se haya expf!dido sin causa Justificaéfa. la 

Auto1idad Resolutora del asunto ordpnará que se expida la misma, para lo 

cual podrá hacer uso de los medios de apremio previstos <,n est» Ley". De 

lo anterior se advirtió- que el Presunto Responsable el C. Mario Antonio 
Ramírez Portales, ofreció, lal y como se desprende de la segunda hoja de· 

su escrito presentado al momento de de'sahogar fa Audiencia Inicial, que 
obra a foja 60 sesenta del expedi·ente en qye se actúa: "Ofrezco como 

PRUEBAS. la totalidad de las documentales que bajo escrito presentado en 

oste mismo Órgano Interno de Control fueron -solicüedos en copias 

certificadas. conforme al acuse de recibido qub ad1unto•. y se adjuntó el 
nu I r-..,acuse de dicha solicitud, el cuail;-a 6ád9tól9 1'Yf"Wsenta y uno. del 
t!'~htit,t e ... tóntroJ 

expediente en que se actúa, del cual se .. 'prende. que en efecto, fue . ~ ' ""'"º a " Contralorla interna de O • • - Público Descentratizaoo 
J Hospital Civil de Guadalajara. al ~{ ' ; iento de Investigación 
d Admínlstratíva 1283/2019. y en el. que s' •copias certificadas de las 

,sab•liC: pruebas ofrecidas como de desca~':!1.&~~~~~Y,~1misiones que se le 
y Po>< •'" 

imputaron, y señala como "DOCUMENTAL. Copia ceniñced« del Libro de 

Bitácora, en el cual sé fégislran = servic¡bs·RECIBIDO bajo números de 

folios". Motivo por el cual, esta Area dt· esponsabilídades en función de 
Autoridad Substanciadora y Resoluto del Órgano Interno de Control, 

requirió a la autoridad señalada, p!r a expedición de la información y 
previno a la Contralorla Genera Interna del Organismo Público 

Descentralizado "Hospital Civil de G. adalajara", de acuerdo a su escrito. y 
se reitera. autoridad señataca por el Presunto Responsable, por dirigirla a la 

misma, requerimiento que se ordenó en el acuerdo de fecha 24 veinucuatro 
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Asl las cosas, la Autorid requerida, manifesió en tiempo y forma 
que no contaban con lla debido u no fue inte rada a su Procedimiento 
de Investigación Ad inistraüva. or lo que no basta que el Presunto 

Responsable argument que dicha probanza se encuentra en propiedad de 
la Palronal, sin que cob~ apucacíó al caso que nos ocupa, los numerales 
39 de la Ley de Responsa ilidades · oliticas y Administrativas del Estado de 

Jalisco. y 158 de la Ley Ge. eral de esponsabilidadesAdministrativas. toda 
vez que el primero de eRl!l, ~tfi"1 s.~i'M'. habla de la obligación de 141~ ór 

'al' de ntrol -. .. 
autoridades a entregar las co sta.!(l_¡;i s señaladas como pruebas. el mismo 

no cobra aplicación al cas s ocupa toda vez que aplica al f 
procedimiento de Juicio Politl Í~'\:: niendo sin conceder que aplicara. la ", 
petición debe ser dirigida a la a \~ ld que tenga la información solicitada, !t 
y al haber señataco a l~~.1,!~.;.,..,,~~mtema, por haberla integr4lf.~.~~i~. 
al Procedimiento de lnvesíigació.n A~inistrativa 128312019, se da cuenta 
que no le asiste la razón, tal y como ~e esprende del oficio de contestación 
IQDOIC 12831911312/2021, la inform~ci no fue aportada a la Carpeta de 

Investigación. En cuanto al articulo\ 158 de la Ley General de 

Responsabilidades Administrativas, habl~ \ que las pruebas documentales 
pueden constar en manera escrita. visual o a ditiva y faculta a la Autoridad 

resolutora a solicitar a las partes que aporten s instrumentos tecnológicos 
para su apreciación, sin que aplique dicha di oslción al caso que n.os 
ocupa, por lo que resultan ser argumentos carentes de validez. por lo 
anterior, no se tuvo por ofrecido dicho medio de prueba. Declarándose 
concluida la dilación probatoria y se abrió el periodo de alegalós. 

de mayo del año en curso, en esencia en la foja 67 último párrafo y vuelta 
de la misma. asi co través del oficio SRCOIC/1277/2021, que obra 

agregado a foja 69 s senta nueve del expediente en que se aciúa. 
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PRIMERO. Competencia. Esta ea de Responsabilidades en 

función de Autoridad Substanciadora y R)\olulora del Órgano Interno de 
Control del Orqarusrno Descentralizad "Hojital Civil de Guadalajara' es 
competente para conocer y resof er la presente controversia con 

fundamento en lo dispuesto por los artícu ~ 109 fracción 111 de la 
Constitución Polltica de los Esta os U nidos exicanos. el 106 de la 
Constitución Polñtca del Estado d Jallsco, el 1, fracción IV, 9 rracctón 11, 

10 y 208 fracción X de a Ley Genera1\\de Responsabilidades 

Administrativas, ef 1 punto 1 fracciones 111 y IV inciso a) y 3 punto 1 fracción 

CONSID 
Are" Respo 

(5u~tAMl'~CJ6 

que nos ocupa, 

7. En último lugar, por ~;;;;;;,.do dictado el dta quince de julio del año 

dos mil veíntiun.o, se llene p~r recib\o el escrito presentado en la Oficialía 
de Partes del Organo de Cqntrol el ~a 08 ocho de julio de 2021 dos mil 
veintiuno, suscrito por el d Mario .h..ntonlo Ramirez Portales, visto el 
contenido del mismo, se e tiempo y forma realizando las 
manifestaciones que del mismo e despr nden, en relación a la vista que se 

le corrió a través del acuerdo de fecha v inlidós de junio del año en curso, 
asimismo se da cuenta que las d más p rtes no rindieron alegatos dentro 
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TERCERO. Fijación~- a ~J!:!rec.i atlllf'R>s hechos controvertidos 
,. -·e 'ñti:or- • 

por las partes. Del Informe 5ym 1n techa 23 veir1tilrés de marzo d4~ C•r; 
añc 2021 dos mil veintiuno p ·· . ¡ ·. ' idad Investigadora del Órgano 
Interno de Control del Organismo \¡ rn escentralizado "Hospital Civil de ~ 

JI s; n " 
Guadalajara", se desprende en s 1 ~~, medular que, " ..... Derivado del -'•[¡l. 

¡..._11' . " ' .. , oficio DSAAHCGFANRH/1'/Vi,/¡19. .. efeG_u,;1 ftl"s,í?(le de noviembre de 2019 :-..:: 
' ' ' ' f(mtAnrl;.r. n ~~,..(nt1~·n"" _A e R ' 

dos ,mi diecinueve. signado por la Ml{.:'f Admina Eslrmia lava/a, Jefe m¡{,,~,"~:f. 
Depmtamenlo de Recursos Huma,E, s. en el cual luma el oficio 

HCGFAAIAP!AA135!19, suscrito por a Ora Jvdith Rebeca oevue 
Rodríguez, Jefa del se,vicio de Anal m -~ Patológica. donde anexa acta 

circunstanciada de necnos levantada J, C. Mario Antonio Ramírez Portales. 

con categoría de Cilotecnólogo B, adsc~(º al Servicio de Anatomía 

Patológica. en _1a cua'. señala que el rvidor póJ?lico no too loc~liz~d~ en su 

lugar de l1c1ba10 el d1a 05 cmco de oviembte d.~019 dos mi/ diecinueve; 

habiendo registrado Sl/ asistencia re entrada, y q e a $11 vez, el mismo C. 
Mario Antonio Remlrez Portales, f" el Acta de Di/ ~ncia de Investigación 

de fecha 04 cuatro de diciemb¡e del año 2019 dos mil diecinueve. que 

consta en la foja 17 diecisiete del e)f:pediente en que se actúa, meniteet» 

que se ausentó del servicio para acudir a médico de empleados por sentirse 

111, de la Ley de ResponsabiW;des Políticas y Administrativas del Estado de 
Jalisco, el 12 inciso ~) defios Lin~mientos .Generales de la Actuación y 

Desempeño de los Orga s Interno\ de Control de las Dependencias y 
Entidades· de la Administra ión Püblica\y su Coordinación con la Contraloria 

del Estado de .Jalisco. \ 

SEGUNDO. Antece entes del\ caso. La existencia de los 
precedentes del asunto ha edado fijad en el capítulo de Resultandos de 
la presente resolución. 
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jurldicas rolucio11;:,das con el se1viclo 1Jbllco. ·· as! como el ortlculo 49, 
fracción I de la Ley General do Ro ns1Jbilitl,1des ArJmlnistratlvas • .... 

lncunirá en Folla odmmistro//vo no gr ve e1 servlrfor público cuyos actos u 
omisiones incumplan o lwns¡¡roúa I lo ontcntao en las obligaoiones 

siguientes: l. Cumphr' con las r. mcio11e . ,,trlbuclones y comisiones 

oncomenaeaes, ol)servane10 en su aesemoe! o discipli11a y ioeooto, teuto a 

/os demás sorvtaoro« p¡jbl/cos e no él los particulares con los que llegare a 

tratar. en los términos que se sWblezcon 011 ot código de ética a que se 
refiere el erücuto 16 oc est» Ley": Para cuyo efecto fue ofertado como 

~! • 

se co11s1d<1wró c¡c,o cometo un falta ad, ln1strallva 110 grave, el servidor 

'" 1· ••n .. p(tblico cuyos setos u omisl•~ 11ié{}~/),'ih \'Vi'll811sgrcd1.111 lo coritetlido e11 ,ar Of'tO trol 
cielntol /as o/Jligocionos slgvlor,tes: l. cu 1p! ·~ is máxima dilig&ncia 131 servicio 

que le sea encomendvdo, y ,1l;s • ?jo.1 CVCilQvier acto 1.1 omisión que 

cause lo s11spr111~16n o deficienc/ I .. ·j o servi~1o o impliquo abuso o 
ejercicio indebido üo su 0111µ/eo. o comisión, VIII. Abstenerse de 

,s~blli · cur,lqule1· acto II omisión qi~,TN'4iffi 17 ~.~,l!(r,~í)bnto do las rlisposiciones 

mal de sah)d, sin acreditar J autoriza 'ó.n de su superior jerí,rquico y el 

medio de oruob« quu oxhibi está tecn do él 08 ocho de noviembre de 

201(} dos mil diecinueve, corsistenl& or• e oie simple de receta del servicio 

de médico de empleados" ~si como en I determinación de existencia de 
faltas administrativas y su ca íñcacrón. se esprende lo siguiente: se puede 

considerar que la conducta ejercida por o/ sorvidor pú/J/ico vulneró la 

log/slocióf! y obedece respon abilídad adn ims1rativa en cumplimiento a lo 
establec1do en el ontaüo 48. treccto I y VIII de la Ley de 

Responsabilidades Polilicas y dminlstra/1 os del Esilldo ao Ju//sco • ...... 

ti '\ll\1 1, 
)E. TRO 

Hl 
OPü 1 , 1 r 



SI ee d~ja,e de !tOluar en lnfl procewmt;,nlc!i ne •rJ poru,abhl!Jn(l ;:,~ unl:;.lrallvo oogln(1<So13 c:oo motivo do l¿i 
admisión a.el c.t1edo \nforme, )' oomo oon~ez.li;I dij ~!lo se p«>rl11 rn lo coducldal.l tia la i!l:\lúOQa, la 
f)fe$C•i1::<:l(l(l se rca.11uda1ó desdo el dia en q ee admf1ió el tnfo11ne de Presunta Respons,abi!lded 
Adn1lrv.s!ratlva. 

r.~ 11!n¡JU11 coso. oíl los p,i~oodimicntos de ro nsabilida<i admlnistratNa podrS. dejac de actuarse. f!O' mas 
de Si!IS meses- Sctn causa jusli1iv,l@: M mt.n U~ ndu¡lll;,o,sv rlll;h¡i h1odivlttud. $0 (luc:rotara, a sohotud del 
p1esu11\o i11f1acto1, la c:adi.;;:.\dnd do la lnslandJ! 

los plazos a las que se refiere el IJ(t':l<lt\le :111lr.u)Q SO COl11pu1a1ún en dtus n1>l..na!os 

1Artlcuto 74, Para•' t:BM) tia ttJ'l<H t'<Jn1r1ni&lrtHlvO$ no 1(we¡;, 1,ao lú(:l1llooo, do tas S1.1c1t11Qrlo.s o úu io, 
Org.11no, int<imoa d• <:(1(11:"ol pRra lmpon1'it 1.a11 1u,nclane, p,, Ofil)ll';'.11\ ttn uee sncs. COt'llOl10& o l)Q11,, del <fl:1 
$l1Julc11tu ol quo se hubi-01on comot1do lo¡ infracclcnes, o• r clef momenio en que hubl!fren or,g¡:¡rJo. 

Cur1Mo $@ uute de r at1llf1 uilruirfltlr.itlva:. giuilQli o Ful es d pat11c:ulares, el plazo de proseripci)n ~era de 
e.lete &f';l&, -00n1arJm. •n 'º" rrn"mo& 1ern11110& def 0Mn110, 11e&>1 

la prosc,ipc:lón so Interrumpirá con la clasifir;.;ci6" que H , 1ere P.I pnmer pármt'o ti~ m1I01Jlo 10() de 
úSt~Lóy 

Administrativas. 

1 

' "1 

CUARTO. Proscripción.- El ~'!..'gi debe de tornarse en cuentaG, '? 
para definir si ha prescrito ~!illlllef~ttaí!!·•ti' tvMAadora da esta Autoridad 

l(uU!)~~¡.,.,1~n y ,i,,\o 111rA~1 
Substancladora y Resolutora del rgano lnt rno de Control de Organismo 

Publico Descentralizado Hospital ¡v11 de G adatajara. es el de tres anos, 
establecido en el artlcuto 741 de t Ley eneral de Responsabilidades 

Are~ lle,, 

prueba el expediente integrada'~~ investigación, la instrumental de 
actuaciones y la presuncional 1fgal y humana. 

Por su parte. en el des~hogo de la A dlencia Inicial el servidor público 

señalado como presunto resronsable, a q íen se le asignó al Licenciado 
Luís Angel Ramos Casillas, c¡mo defensor e oficio. sin embargo, el mismo 
se hizo acompañar de la Licenciada Karina Gabriela Cervantes Gonz.ález, 
como su Abogada, quien re .l laámj,IMal · <del mismo y negó los hechos 

1 . f . d d<¡"Cont OI, . I é I I que se e imputan, o recten os meti\ys convrcuvos que a su nter s ega 
convino. JJ• 

HCG-1344
Resaltar
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siguiente manera: 

QUINTO. Valoración de las uo as atJmitidas y desahogadas. 

Esta Autoridad Resolutora. de canfor nidad con lo dispuesto por el articulo 

207, fracción v, de la Ley G~~at . ~\1¡¡,_1~ 11~~1~11dades Administrativas, 
entra a la valoración de las cbali~ á~ t'ldas y desahogadas de la 

Según se aovierte de las e nstancias que integran el sumario que nos 

ocupa, que el hecho más an guo que fª asocia con la conducta del 
Presunlo Responsable del presente Proce irnicnto, corresponde al día 05 

cinco de noviembre del año 2 19 dos mi diecinueve, derivado def Acta 
Circunstanciada de Hechos, lev ruada por I Doctora Judith Rebeca Oávlla, 
Rodrlguez, Jefa def Servicio de natom la P tológlca, y como testigos los C. 

C. Guillermo Gutlérrcz castsne a y Alejan ra Vázquez Castañeda, en la 
cual señala que el servidor públi o el C. no Antonio Ramlrez Portales, 

con categoria de Cdotecnólogo B, ads no al Servicio de Anatomla 
Patológica, no fue localizado en S\ lugar d traba]o, habiendo registrado su 

asistencia de entrada el dia 05 Inca nov,ombre de 2019 dos mll 
diecinueve. entonces no ha operad la p escripción de las facultades de 
este órgano Sancionador, porque e tre I hecho más antiguo al que se 

vincula la conducta imputada, por o que se da cuenta que no ha 
transcurrido el término de tres años atu o, al dia de hoy, motivo por el cual 

no opera la rnlsma 
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las consecuencias que sucesivarenle se deduzcan de los hechos por 

medio de los indicios, de manrra que por\~u Intima relación llevan al 
conocimiento de los hechos d¡versos a través de una conclusión muy 
natural, todo lo cual implica quj es necesaria la existencia de dos hechos, 

uno comprobado y el otro n7nlfestó, aunque se trate de demostrar, 

los e.e. Alejandra Vázquez Castaf'le a y Guillermo Gutlérraz Castaf'leda. en 
donde senatan que el C. Maño An ºlliº Ramírez Portales se ausento def.re~ R<'· 

:::~ (\¡1Uilll'll"I,., 

servicio en horario laboral sin el per iso \e su superior jerárquico. 

3.- PRESUNCION LEGAL Y H MANA~ Consistente en lo que establece 

i g; " 
istente en acta de hechos de fecha 

if1Jiildl.ie~lnueve. ñrrnada por la Dra. 
't/ln'í!Jei~lclo de Analomla Patológica y 

:~ 
2.· DOCUMENTAL PÚBLIC.A: !\_ 

05 cinco de noviembre %~~¡ 
Judllh Rebeca Oávlla RodiigdE!t1;1:f< 

1.- DOCUMENTAL P9Q .• Consistente en oficio de fecha 07 siete 
de noviembre de 2019. remitid a este Órgano Interno de Control del 

Mtra. Adriana Estrada Za~ala. jefa el Departamento de Recurso Humanos, 
en el cual turna oficio Ht¡:GFAA/A /AA 135/19 suscrito por la Dra. Judilh 
Rebeca Dávila Rodríguez. \Jefa del Jervicio de Anatomía Patológica, donde 

1 
anexa Acta Circunstancia~a leva tada al C. Mario Antonio Ramírez 

4't or9.¡, Q lt,1.\.e'}'º Portales, por ausencia de\\1 ic,o 8~ í!iltl'o'linco de noviembre de 2019 dos 
mil diecinueve. ..,. 

AUTORIDAD INVESTIGADORA: 



1, 1 '"'.· .,,. !IJ6Z6 
l uc. 5 ,1 11t!-toend("'IC-l,1 

,1 ,,;;1,11, ,., ,11 ,cv. iv.o,ili;c> 

~Artículo 131. las prvi>bns sart.:, v~!:omd;iiit rtttinrlr~n a !iti. 1e;!as de la lógica, la sana crítica y do la 
exaenencia 

Probanzas que merece v lor robatono pleno de conformidad 
con los articulas 1302 y 131ª de I Ley eneral de Responsabliidades 

Administrativas. / 

l ZArtlculo 1 J-0. Pera ccncce- ta verdad ~.' los neebcs lm; aut 1<1t-:::Je::; •é$tllu1«as. pcdfán velerae de 
cz.i;¡1:w1er persona o d~meo1a-. ya sea que ocfl.!:nCJ:ca: ;t to:. o\11t~ o re-eerce, :1in más lfmi1ad00 Que la de 
q1,1e 1'1S prueba!I hayan s¡ijo obfonidas ticilafo/Jlllo. y «.'i'l pienc rescetc a loa dered'los. humanos, solo estafS 
c-xduida la confCs.iona, a cargo ec tas pJ~tes oor 0M1)ludói"I de pceicicne . / 

2.· Presunción Legal y Hu ana: Consistente en que tengo a mi 
favor la PRESUNCION DE INOCENC a ue alude el numeral 11 de la Ley 

G.eneral de Responsabilidades Ad strativas. siendo un hecho de 
imposible realización el que me hubiere usentado de mis actividades. 

• . 1 
el 
~ 
nsabil .., 
nyRtM 

,.: 1t •. 71. -1 ·- ~ ~--· .. '.j 
~ Jalisco 'T ( 

uv 1r- 

(!:Cu'r.: ~;- recibo que adjunto 

resenta~ en este mismo Órgano de 
ias certi icadas, conforme al acuse de 

documentales que· bajo escrito 
Control fueron soncnacos en co 

PRUEBAS DEL PRES 
RAMIREZ PORTALES: 

ES. · Consistente en todas y cada 

memos ue conforman el expediente de 
onírar la v rdad de los hechos señalados. 
órgano In 'rno 

de Contr 

4.-INSTRUMENTAL DE AC 
una de las actuaciones y do 

investigación en lo que va a en ,, 
e i ,1 A 

lE ONT?C r1 
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SEXTO. Conslderaclon s lógico urldlca.s que sirven de sustento 
para la omisión de la resoluc ón. A ele to de realizar las consideraciones 
lógico Jurldicas que sirven de sustent para la emisión de la presente 

resolución, esta autoridad no uede erder de vista tos hechos que 

conforman este procedimiect;, fífc~ r'g,ij'Jºseguir bajo el principio de la 

buena fe procesal, que no es ot~.- e .. ue exigir a los sujetos procesal1~ e;,,~ 
conducirse con lealtad y buena ~ receso: por lo que, tanto de las 

' ' 
manifestaciones realizadas asl e • -~ ~ s pruebas aportadas. se acredita ~ 
que el C. MARIO ANTONIO Cfi. Z PORTALES, ha actuado en ~:[ 

1lll Id. d ~ilt' _I, 
contravención a lo que esti~fil':~t?.iJ. 1~~111fat-Jiones I y VIII, de la ley de !:.'.:. 
Responsabilidades Pollticas y Admlni t tlvas del Estado de Jalisco, dacto-e~ Reip, 

t\11tt.111vl:r,,•Ji 
que se ausentó de sus labores, dentr d su Jornada laboral, sin el permiso 
correspondiente. motivo por el cual fu su rior jerárquico es quien levanta 

el acta circunstanciada de necnos ~ no ser callzado en su área de trabajo 
y asl mismo incumplió las dlsp siclones J rldicas relacionadas con el 

servicio público, es decir, cum ir con los rdenamientos Internos del 
Organismo Público Descentraliz do Hospital Civ \de Guadalajara, como lo 
son las Condiciones Generales de Trabajo, que en su artículo 128 señala 

como prohibiciones a los trabajadores entre otras\. Ausentarse de sus 
tetxxos (len/ro de su joma1/ sin el permiso correspondiente ... • asl como 
además, las mismas Condiciones de Trabajo señalan en su articulo 150 • ... 

A excepción de la,~ documental ofrecida por el presunto 
responsable, con el número 1 en virtu\ de lo asentado en líneas anteriores, 

ast como por los íundarnent y argur entos señalados en el acuerdo de 
fecha 22 veintidós de junio del año en cu so. 
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Luego de haber exam~~ !1.f,~Qéq ... !i!:~"'resel\adas. habiéndose 
valorado primero las pruebas ofre idps r la Autoridad Investigadora de 

este Organismo Público Descentra1\ado ospuat Civll de Guadalajara, ast 
como las ofrecidas por el resto ~e las partes que atañen a este 
'procedimiento, en esencia el acta cir nstanclada levantada por la Ora. 

Judilh Rebeca Dávlla Rodrlguez. Jete 111 Servicio de Anaíomta Patológica, 
acompañada de dos lcstigos de aslst n~a. el dla 5 de noviembre de 2019 
dos mll diecinueve. en relación al actJ\ do diligencia de Investigación 
levantada dentro de la carpeta de I vestiga~ón INV-A-1283/2019, de fecha 
05 cínco de diciembre de 2019 do mll dieclr\ueve, en la que comparece el 
Presunto Responsable, en la q e reconoce \ue se retiró de su servicio 
porque se sen tia mal, y que aviso al Dr. 1/lctor Martl nez Avila, y al 

compañero de recepción del;5ervicio de cltologfa y quirúrgicos de nombre 
Luis, y que acudió al rnédÍco de empleados. situación que tal como lo 

isiones enco rendadas, observando en su 
~,p~líil~!l'q G'i8'es dable toda vez que se 

de Con rol 
autorlz'lció de su superior jerarquice, 

fu~! atribuciones y comisiones 

itil¡~ 

funciones, atribuciones y co 
desempeño disciplina y resp 

ausentó de 
descuidando además sus 

encomendadas. 

11,r·1 ,1 •''""1\1/\1, 
ÓRúAf t~T , 1-i DE C'NTRC' 

Cuando un trabajador se sien e en~ ~orante s1.1 jamada de trabajo, el 

jefe inmemsto outorizari!J su r. misión al s'a idio médico de empleados de la 

unidiJd hospiWlvtiD cottesoo cliente del gánismo para su atención .. ." , 

contraviniendo lo señalado p r el ordinal 49 tracción I de la Ley General de 
Responsabilidades Administ ativas, dado ue se debe cumplir con la 

1sabll: ' 
I y 1te,r•• ,,. 



1 

" ARTÍCULO 150. Cu.ando un trabajador se sintiese enfermo durante su Jornada d~ trab3jo, el ¡efe 
iomodi.ato autorizará su remlsÍón al servicio médico de emph:Htdo9 de la unidad h,osp,talaria 
cone$p011~he11le <tcl 01oó11it.mo pt11a su utcncón, múl111..on-iü1...s;.:u.c....Ju1:UH@ta..Jiu a1,n~11clil por ricap.:icldad 
médt::::ít, s, no !ta oro,,9:1.<a l:l lncap.'+Odad médJ(:fl. e11a1a lruh(;lfF:,i.lQ tflllQí:'\ trm:u111•11 Oi:Hr• nutQilGO! ¡¡) 1n1baJ;111c;,r 
a re!ira,se med ante pase {Je salida 

el servício publico; \ 
r acto u omisión 

\ 
oslcfonos urldlcas rofacíonadas con 

b) Abstenerse de cual ui 
lncum llmlonto de las di 

ue te sea servicio 

o con las obfígaciones siguientes: 

Are a) Cum flr con ra 

esta Institución en su Jrtl-cu)f 150' establece que el Jefe Inmediato 
autorizará su remisión al¡servicid\ e médico de empleados, y dicho servicio 
será quien justificará su ¡usencia, ituacíón que no acontece en el presente 

asunto. toda vez que slSuperior J rárquico, la Dra. Judith Rebeca Dávila 

Rodríguez, desconocía ~cha situaci;n. además el Presunto Responsable, 
acampanó unas recetas, -que si bien rueron autorizadas por el servicio de 
médico de empleados, 1Js mismas ueron expedidas el eta 08 ocho de 

noviembre de 2019 dos J1,i diecinueJ1e. es decir tres dias posteriores, del 
dfa diverso en el que se l'¡!vant6 el eta por el abandono y no son los 

_f¡'J¡W. Org~,¡~ Interno 
docurnenlos idóneos qu~Jlifiquw l!t 11Wtff11Cla. además que ar abandonar 

' el servicio. descuida sus actlv\~~~~ _cobra un salario no devengado, por ~ 
10 que se llega a la concíus ~i el servidor públíco señatadc comClt1 

' 
presunto responsable Incurrió y 'hfe 

contemplan las Condiciones Generales de Trabajo, ordenamiento interno de 

1 
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Cumpllr con la 1áxima d1llg pcia el sotvlcio que te sea 
oncomonüeoo, abstenerse de oualquíer ecto u omisión 
que cause la uspenslón o <Jeficlancla de dicho servcto o 
lmpltque ab, so o ejercicio indobkio de su empleo, cargo o 
comlsió11 

l. 

1. Ad1c1ono1 o lo que sonolu o/ a tic, o ontonor. so cooetaorere que 
come!& u1111 ra1/,9 lidminlstraliva 110 sv«. el servkior público cuyos 
actos u otruslcncs 111cump1an o tre sgreda,1 lo con1enido en tas 
obhgoc1ones s,guientes: 

Articulo 48. 

Faltas que se encuentran reguladas po los artículos 48 fracciones I y 

VIII de la Ley de Responsabllid, P.olltica v Administrativas del Estado · urgi:tn lhtc1 no 
de Jalisco y 49 fracción I d ! Le-pe(i; rol de Responsabilidades 

Adminlstrallvas y que consliluyen \I~· ·v ratlvas NO GRAVES. 
h>Uh,1.•111. ~ 

-tntot·· • ·.: . .,., ~, . 
' 

[Primera falta adminlstrativaJ , 'j ción a la falta administrativa 

prevista por el dispositivo ~ J p bllla~dey111, de la Ley de 
Responsabilidades Polilícas y AaJMJWj f1 ''(ll!r'e$lBdO de Jalisco. que a 

articulares con los e lle are a tratar en los términos ue se 
establezcan en el cód o de ética gue se refiere el articulo 16 

de esta Ley; 

idores Públicos como a los res eto tanto a los emás 

e) Cum lir con las func'fol'l atribuciones e.omisiones 
encomendadas obserÍando n su desom ello 

1 \11 AIA 
DE. - 0"1 TRO 

1·11•.¡1, 
ORGAI ' 1T ~ 



Esto en virtud de que el C. Mario Ant nio Ramlrez Portales, se 

ausentó de sus labores en horado laboral, hablen ;registrado su asistencia 
de entrada, misma que se des ribe en el acta circun anclada de hechos de 
techa 05 cinco de noviembr de 2019 dos mil diecln eve, firmada por la 

' Ora. Judith Rebeca Oáv' a Rodríguez, Jefe del Servicio de Anatomla 
Patológica del Antiguo ospital Civil de Guadalajara "Fray Antonio Alcalde" 
y los testigos de asistencia C.C. Guillermo Gutiérrez Castañeda y Alejandra 

Vázquez Castañeda, en la cual señala que: • ... en la fecha y nora 

mencioneae con 8/Jlerioridad i/Jicie una supe1visión de personal que le, 

. grave el sorviaor púl)lico cuyos ·iel! 10 contenido en las obligac11&• 
1. lncun'irá en Falta admlnistr 

octos u omisior11.1s i11cumple111 o tre 
siguientes: 

Artículo 49. 

I \. . ., . ,. 
VIII. Abstenerse be c11alq~1er acto u omtsto« que tmp 1que 

mcumplimie io de 'I las disposiciones jurldicas 

ru"°"""'' con "1 ";eko, 

[Segunda falta admim trativa] Po\ su parte, con relación a la 
diversa falta adrninlsh auva q e se le at ibuye al impulado y que se 

contempla en el articulo 49. fracción ll de la Ley de General de 
Responsabilidades Administratlv s que a la \etra dice: 

~~ ,gano ln~emo 
"¡¡¡ de Con rol 

~\., 

Area Resp abllldaars 
?. ....... ff~\1'111 trll-f'. , ~0~1"1('111·, ,, l. Cun1phr con I Tás vnct oee, sf11buclones y com1s1ones 

encomendadas, observand en sv desompor1o disciplina y 
respoto, 1111110 a los dom s erviaores Públicos como a los 
pa1tlculsres con los que /! gare 8 tratar, en los lerminos qui,.ff!'¡, llesponi 
establezcan en el código o ótic o quo se refiero el artlc11lo1<1,6uo"''"'""' •, 
do esta Loy: 
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~bllld~c1e: col/dianas, menos II j¡¡stiflcar su conduc o I servidor público Mario Anlonio 
ne1•1"'1"'1 Romlroz Porto/os. 110 too IOC81i'1.l)cto n I s á1&as del laboro/orlo ni en 

ninguno pono dt,I so,vicio por lo q11e e cono ó que abandonó su servicio 

sin ped/f permiso •101bal, ni por ·crito y si\ teoer autorización de su 

superior jortJrqwco" Ademas de que al ser ü\ -~ervidor Público, está 
obligado a apegar su conducta los principios leg~dad, leallad, honradez, 
imparcialidad y eficiencia sy ación que en el caso que nos ocupa, no 

acontece. "" 

•--iwr:1 H, ,t t \11 '\1.,,1.At ·~:,~·IJ ór>G~r > , E-HI DE t>r;TRO 

corresponde toboa« en esta fe {a e,0i Sorvicio <le Anatomi8 Pa/ológicfl de 

la unidad nosonetsne, en la ue se d 'ecfó que el C. MARIO ANTONIO 

RAMIREZ PORTALES. co11 e tegorla de ltotecnólogo B adscrito al servicio 

de Anatomía Palológica de d ·ha unidact t¡ospi/alaria, con numero de RUD: 

2002236 y con un horario de abores de 15:00 horas a las 22:00 boros. de 

lunes a vtornos ao cado soma, ·, y ctescanda11do los ates sábado y domingo 

de cada semana reg,slro su as stenc1a para ttucter sus labores de trobojo a 
las 14: 15. siondu JtJs 1 s·oo llora le suscri: ¡ele del servicio Judith Rebeca 

Dávile Rodríguez, hable con • ¡¡(,ttQil 'lt'jJ0011enecor en el servicio y 
"'1li ee c ntro/ 

cumpllr con sus obl/gac,ones /abo fles, 1 mbargo e las 16:00 notes, que 

dio inicio 11slo suµorv/sió11 no so ló; ~ 'os ~reas de lal)oratorlo, ni en 

ninguna parte del servicio, se I " i'f hasta los 18:00 bote» no 

enco11tróndoso 011 0/ngun,1 ele las tit · sorvicto. por lo que se concluye 

que abandono su sa,vicio s11·Ár¡¡i1¡fll<\l1, fl ~die!)/ por ose rito y sin tener 
f ~ff,'1_.1,lt'fift, 1\ ,11o•nl1lrl~\;.,I 

a11to1izaclón a1g11111'1 sin que dL1ra11le el riodo comprendido de las 16:00 

horos a /os f8·oo horas so 11ul>iom pres ,u:1C10 o co111/11uar con sr/s labores 



Asi también se concluye¡ e se encuentra creditada la existencia de 
los hechos que la ley señal como falla admi isfrativa 110 grave y la 

responsabilidad del serv~id público MARIO ~NTONIO RAMÍREZ 
PORTALES del diverso or lnal 49, fracción I de la Ley General de 

Responsabilidades Admlnis rativas, que a la letra dice: 

VIII. Abstenen¡e de e 1alqu · r acto 11 omisión que Implique 
incumoümiemo de IJS disposiciones jurldicos 
relacionadas cor el serv! · público; 

Cumplr?,.FB!Jri~ 61Ullf/f}11l1ci<1 el servicio que le sea 
011como11'1it<'li.l:1• . lm<1bl'!v''clo cualqw€ir acto 11 omisión 
que c11use la susp. sió11 o deficiencia de dicho serv,c,o o 
impliqvo nbuso o e· rciao mdebrdo de si, ompleo. curgo o !..... 
comisión: Ar1111 fl~tl)Clr 

t\uJllitW~l'll\11 

de Jalisco. que a la letra die : 
0 ti q,gano '· c.ern 

"111 de Con ol 

1. Articulo 48. Adiciona i~q,¡¡ seílala el articulo anterior, se 
consideraro que comete '~~J drninistrollva no grave, et servidor 
público cuyos actos 1 ~[;§~ s incumplen o transgredan ltij 
contenido en las obllgsclo í entes: 'I ' ,• . -· 

l. 

SEPTIMO. Existencia g__inexistencia de los hechos que la ley 
'\ 

sei\ala como falta admi istratlva no grave, en términos de los 
ordenamientos adminis tivos ¡licables. Por las consideraciones 

anteriores: quien aqul re uelve arrib a la conclusión que se encuentra 
acreditada la existencia de hechos que la ley señala como Falta 
Administrativa No Grave, y la respons bllidad plena del servidor público 

MARIO ANTONIO RAMI EZ PORTA ES, en la comisión de la Falta 
Administrativa No Grave ue se conteJpla en el artículo 48, fracción I y 

VIII, de la Ley de Respons bilidades Po íticas y Administrativas del Estado 
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Jalisco 

1ti• J.I:) 1 •HIO)K1,>JEi;?6 
1,c..,..i.. Ne. '<>ó l. 1 ,ao1)e!\d~nc,a 

l \&O w1 i .. lo1¡, , 1 lm:.o Mhlco ' ,. 

• J! elementos propios del empleo, car o comisión que desempeñaba el 
responsable en la época en que C1Jrrl6 en dichas infracciones, de 

1abilldo ,, 
,n.,o1,., .. , .. icontormldad con lo dispuesto por el r11culo 76 de la Ley General de 

Responsabilidades Administrativas, en /o térmmos siguientes: 

A) El nivel Jerárquico y antfeden s del infractor, entro ellos. la 
antlg,Oedad del servicio. °/... la ficha íecutlva de MARIO ANTONIO 
RAMIREZ PORTALES, s; advierte q1.1~cuenta con la categoría de 
Cltotecnólogo "B", con '11za Base. con a~¡,cripci611 a t.aboratorto de 

mer ester, considerar para ello los del servidor publico onju1éiado, e 

1. tncarnr« ea Falla ean inlstraliva nolgrave el servidor p(1b//co cuyos 
actos u omisiones incumplal o transgreda lo contenido en las obligaciones 
s1gu1entes: 

I e 1 
~
M!i. ,orl;,no I terp,o. . .. . ump ir con .,. ,un gr. , .¡¡ nouaones y corr11s1ones 

oncomenclacl!ll:I. osorven g, en \u desempe1io rlisciplina y 
respeto, tanto a ~os rl ruá~fl tdores Públicos como a los 
particulares con lot· quo ~ twtor, en los términos que se • • osteüozcc» en el ódlg 'lll~ e que se refiere el articulo 16 
de este Ley; \ • • 'CJ • •• 

Ar ~Rospons~bí lciadc 
l<u :.-"rlJtrlfl~ v Uf"• h1rlii11, 

OCTAVO. Dctormlnaclón do la san Ión para el servidor público 
declarado plenamente raspor ,fable o la comisión do la Falta 
Administrativa. E11 vir1ud de es1J, acredl adas las Faltas Administrativas 

2. Artículo 49. 

v n l~t 1>,1 
·RNO DE ONTRO 

l-h ,1,1 
ORGAN<> 

,1 ¡¡Lcfr"\t) 

•lntOt'" · 

' 1 Jl-r·• r - .11 
1 ~ . . 



Anatomía Patológica de la Unidad Hospitalaria Antiguo Hospital Civil 

de Guadalajara 'Fray /rtonl\lcatde". 

B) Condiciones extÍriores, m~ios de ejecución y elementos del 

empleo o cargo /que desem~eñaba el responsable cuando 

incurrió en la falta. Debe atende~JI bien jurldico salvaguardado. así 
corno a las repercusl nes en la vida ,social que emanan de su lesión o 

amenaza y a la i portancia y n cesidad de que permanezcan 
Incólumes y, por otr parte, a las circunstancias que rodearon la 
comisión de la falta, as como los me· los empleados para ejecutarla. 

t. orgc1no I l!rno 
El bien Jurídico que s ela0eA'efllS 'éf.'en esencia, son los principios 

de disciplina, integridad i · e deben caracterizar al servicio 

público, mismos que s 
11 

' ~f lesionados con la lnfraccl6\.i~ e 
administrativa que quedó rev r.ai ~- 

Ai~~ ne, r>ns111:1111a~·1:,' 
1,., t>¡v/u,,,111.1, I" 

Esto atendiendo que que'~'''lll!'m ;i1do que el C. MARIO ANTONIO 
RAMIREZ PORTALES, es sel'lalado co o responsable, por ausentarse de ~l 
sus labores en horario laboral habiendo¡' istrado su asistencia de entrad.f.'1 '*" lle1sp, ).u1Unt' acü. 

misma que se describe en el acta circ~Á sta ciada de hechos ñrmaoa por la 

Dra. Judlth Rebeca Dávlla RodrlgueÍr~ co testigos los e.e. Alejandra 
Vázquez Castañeda y Guillermo Gutl~ rez Cast ñeda, en la cual sel'\ala que 
el servidor público C. Maño Antonio r= Po tales no fue localizado en 

su lugar de trabajo el dia 05 d:,Joviembre de 019, ausentándose del 
servicio sin el permiso de su supe/r Jerárquico. 

C) Reincidencia en f umplimlento de obligaciones. De las 
constancias que obran en el expediente integrado en la fase de . 
investigación no se advierte que MARIO ANTONIO RAMiREZ 
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ftil j\l '"' U(I ~~,.~lj)6 
lHh era Na /!jtJ l.C>! , 1n1oe'ldfflcla 

P .1.0.ee,. t.:.unJ,tl:!J.tt,t, 11,,.:o, M~iico 
• 

/ 

Por lo expuesto y fundado. se esuelve con orme a los siguientes: 

• {le sueldo. Por ICJ tanto la sanción s ejecutará de Inmediato y, por 
nsablltJ~ j,,, 
O y R••"'"''"c'onducto del Titular del Organismo Públi • escentrallzado Hospital Civil de 

Guadalajara, de conformidad con lo disp est por tos numerarios 222 y 223 
de la Ley General de Rcsponsabilidade Adm, tstrañves. 

dlas naturales sin oce car o o comisión 

En mérito de las conside aciones que a teceden y atendiendo a la 
conveniencia de suprimir las prá ucas que inínr jan el deber que se impone 

a los servidores públicos del Orpanlsmo Púbn o Descentralizado Hospital 
Civil de Guadalajara de colabdr ar en los p cedlmlentos judiciales y 

óre.i!tlº In rno . administrativos en los que sea : as'rJt:Of!o9, ftenerse de cualquier acto 
u omisión que implique íncump ·m!e · e as disposiciones Jurídicas 
relacionadas con el servicio public t~ o idad Resolutora estima que • • 
en atención a lo dispuesto por el a~1 {lac?\ acción 11, en reiacten con el 
penúltimo párrafo del mismo disp°ósl i '0-tiori, atlvo, de la Ley General de 

. Área l'I oq:. lli;f~de: 
Responsabílldades Adm1nlstraüMa11,~, ,;~ ,,umponer como sanción a 

MARIO ANTONIO RAMIREZ PORTA 

PORTALES haya sido sanci~nteriormente por la comisión de 

una conducta infractora conforme a las disposiciones legales 

respectivas. 
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CUARTO. Se impone a M NIO RAMIREZ PORTALES, 
una sanción consistente en las or un término 
de 05 cinco días naturales si oce de suel o, derivado de las causas 
lijadas en los considerandos e este fallo, y con fundamento en el ordinal 
75. fracción II y parrar ante penúltimo de la Ley General de 
Responsabilidades Admi,Y 

' 

res onsable de traliva RAVES que se 
contemptan en el articulo y VIII. de la Ley de 
Responsabilidades Políticas y Adminis ativas del Eslado de Jalisco y en A~en Reipo, 
articulo 49, fracción I de la L y General de Responsabilidade~""•"•''"''"" 
Admlnistratívas 

Or:,'" . ' • 
PORTALES, ll TERCERO. 

PRIMERO. Esta Are· de Res¡¡onsabilidades en función de Autoridad 
Substanciadora y Resolut a del Órg\no Interno de Control del Organismo 

Descentralizado Hospital ·vil de Guaj~;jara, es competente para conocer 
y resolver la presente contr versia admi. \stratlva. 

SEGUNDO. La Autor dad lnvestig dora desvirluó la presunción de 
inocencia del servidor públic MARIO A TONIO RAMIREZ PORTALES, al 
haber cumplido con la car rallE@:11'8 :i;i1'.1:l'emoslrar la veracidad de las 

, ct~ ce tllS 
rallas examinadas, en tér n s d~!.,,arl culo 135 de la Ley General de 
Responsabilidades Administra! A)!~J 1as salvedades enunciadas; en 

consecuencia. tffi¡l Q; 

R ES O L U T I V O S: 
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functón de Auloridad Substancladora y 
o de Control del Organismo Público 

:: 1 
• Area de Responsabilidades n 

,s!bll · .~.',Resolutora del órgano ínter 
y "el""" " 1' 

Descentralizado 'Hospnaí Civil 

!\*1 > ;i: JO.llSCO 

Asl lo resoivlo la abog 

NOTIFÍQUESE PER ONAL ENTE. 

a 

Ót~.l'IO 1n1e:1,,I) 
ee Con1104 

SEXTO. Una ve· realizado lo anterior, se ordena archivar el 
expediente como asunto otalmente oncluido. 

QUINTO. Remítase copia de la presente providencia al Director 

General del Organismo Pútl~o Descentralizado Hospital Civil de 

Guadalaiara para que , aga ef~~iva la sanción precisada en el punto 
anterior y se realicen I s anotacío~es correspondientes en el registro del 
servídor público sane: nado, de clonformidad con lo ordenado por los 
articulos 222 y 22 de la ey General de Responsabilidades 
Adminislrativas. 
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